
Hirdetések: 

1. Ma van a szegények világnapja. A gyűjtést a Karitász javára tartjuk. A 

szombat előesti misén megáldott Erzsébet-kenyerekből mindenki vihet 

haza. A Szent Anna oltár mellé kihelyezett perselybe dobott adományokkal 

hozzájárulhatunk a helyi Karitász csoport szegényeket segítő munkájához. 

A Ceglédi Katolikus Karitász szeretettel várja önkéntesek jelentkezését, 

akik szeretnének szolgálni az egyházközség rászorulói felé, hogy enyhítsék 

azok testi-lelki szükségleteit. Az érdeklődők keressék Dékány Magdolnát a 

0620/823-0390-es telefonszámon. 

2. Hétfőn délután 3-kor Biblia óra, utána nyugdíjas klub lesz a közösségi 

házban. Kedden este 6-kor a harmadéves, 7-kor a haladó katekumen 

csoport találkozik. A szerda esti felnőtt katekézis kivételesen elmarad. 

3. Jövő szombaton bérmálás lesz plébániánkon, amire mindenkit szeretettel 

várunk és hívunk. Délelőtt 10-kor ünnepi szentmise keretében szolgáltatja ki 

a nagykorúság szentségét Molnár Zsolt főesperes úr a Templomban. Kérjük a 

ministránsokat, hogy jelenlétükkel és szolgálatukkal vegyenek részt az 

ünnepi eseményen. 

4. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Árpád-házi Szent Erzsébetet 

ünnepeljük. Csütörtökön a Boldogságos Szűz Mária templomban való 

bemutatásának emléknapja lesz. Pénteken Szent Cecília szűzre, szombaton 

Szent I. Kelemen pápára emlékezünk. 

5. November 30-án, szombaton egyházközségi lelkinapot tartunk, amire 

várjuk mindazokat, akik szeretnének közösségileg készülni az ünnepekre. 

Aznap délelőtt szentségimádást tartunk reggel 8-tól délelőtt fél 12-ig, 

amivel készülünk a délutáni lelkinapra. Várjuk azok jelentkezését, akik 

legalább fél órás imaidőt tudnak vállalni a kihelyezett Oltáriszentség előtt. 

Erre feliratkozni a sekrestyében lehet. A lelkinap délután 1-kor fog 

kezdődni a katolikus iskolában, és az este 6-os misével ér majd véget. 

Kérjük, hogy a részvételi szándékot jelezzék a sekrestyében. 

6. Az adventi hétköznapokon a roráte misék után ismét lesz reggeliztetés. 

Aki szeretne és tudna segíteni a reggeli elkészítésében vagy felszolgálásában, 

jelezze azt Végh Máriának a 0630/891-4077-es telefonszámon.  
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ÉVKÖZI 33. VASÁRNAP  

A válaszos zsoltár válasza: Védelmezz engem, Istenem, * hiszen tebenned 

bízom.  

Krisztus jövendölései túlmutatnak az emberi fantázián: isteni 

igazságok. Amikor ő a végső dolgokról beszél, nem konkrét beszámolókat, 

beavatottaknak fenntartott részleteket árul el, hanem előkészíti Isten ítéletét, 

amely megtestesülésével már elkezdődött. Jézus ígéretei már teljesülőben 

vannak, ő már közel van hozzánk, és lényével teljesen újraértelmezi a 

fennálló világrendet. Nekünk is az örök értékekre kellene fektetnünk a 

hangsúlyt. 

Vajon miért vagyunk kíváncsiak a világ végének időpontjára? Miért 

az a sok jövendölős szélhámosság, amely szinte minden évben felüti fejét 

hívők és nem hívők között? 

Egyik válasz talán a félelem. Félünk elengedni, elhagyni a 

megszokottat, a láthatót a láthatatlanért… Amióta kipenderültünk a 

paradicsomi létmódból, megfertőzött a szabadság okozta bűn, nem hagy 

nyugton a vég tudata. Az idő folyamatosan kicsúszik kezünk közül. 

Mindenki rohan, hogy időt nyerjen, titkon remélve, hátha szerencsésebb lesz 

és „túléli”. Félünk a haláltól, mert nem tudunk szabadulni az érzéstől, hogy 
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lesz ítélet, ahol minden szépítgetés nélkül, csupaszon, életünk a maga teljes 

valóságban „felszínre kerül”. 

A másik válasz inkább pragmatikus. Szeretnénk uralni, befolyásolni a 

világvégét. A mi képünkre formálni, eljátszani addig kisded játékainkat, 

„okosan” lelépni a „tett színhelyéről”, kitolni a javulásra, megtérésre, életünk 

megváltoztatására irányuló egzisztenciális döntést, minél tovább fenntartani 

a látszat és a valóság kettősségét. Még olyanok is akadnak, akik azért várják 

a hamarosan bekövetkező világvégét, hogy megszabaduljanak adósságuk 

terheitől, megspórolnák bankkölcsöneik visszafizetését, nem kellene 

bocsánatot kérniük és megbocsátaniuk. Magyarán szeretnék megúszni a 

végső elszámoltatást. 

Jézus figyelmeztetése egyértelmű: a világ nem magától van, a teremtő 

Isten tartja fenn. Már Jézus halálában felvillant a „végső idő”. Nagypénteken 

szétszakadt az ószövetség kárpitja. Ő van az események középpontjában. Ő 

az alfa és az omega, vele elkezdődött a történelmi idő visszaszámlálása. A 

mindenség erői benne fókuszálódnak. Ő az új világot teremtő és összetartó 

erő, hiszen a második eljövetel nem lesz más, mint a szeretet végérvényes 

diadala. Jézus szava nem elrettentő vízió, hanem saját magában megvalósuló 

valóság, amely az új ég és új föld teremtésekor teljesedik ki. A földi 

történelem az ő világvégi dicsőséges visszajöveteléig tart. 

A keresztény embert nem a félelem élteti, hanem a remény Isten 

irgalmában, gondviselő jóságában, igazságosságában. Nem foglalkozik olyan 

ostoba okoskodásokkal, hogy kiszámítsa a világvége időpontját, mert az 

Isten titka. Annál inkább azzal van elfoglalva, hogy már most, evilági 

életében érlelje, megteremje az örök élet gyümölcseit. Nem reszketve, de 

nem is elbizakodva várja Urunk második eljövetelét, 

hanem éberen, nyitott szívvel. Életét a Krisztusban megismert igaz 

ság fényénél látja, és ennek megfelelően cselekszik Vágyakozva arra a 

találkozásra, melyre egész életében készült. Az égi hazába vágyik, amelyről 

nincsenek ismeretei, szavai. Csak annyit tud: „szem nem látta, fül nem 

hallotta, emberi elme föl nem fogta, amit Isten azoknak készített, akik őt 

szeretik”. (Sebestyén Péter atya) 

A ceglédi Szent Kereszt Katolikus Templom Szent Klára kápolnájának 

falképe (1. rész) 

A kápolna 2007-ben Bokros Levente plébános szolgálati ideje alatt és 

az ő elképzelései szerint lett kialakítva a templom szentélyének 

szomszédságában. A plébános Somos Gyula festőművészt bízta meg az 

oltárkép elkészítésével, ki szintén festőművész édesapja oldalán korábban 

már számos magyarországi templom falképének megfestésében segédkezett. 

A tervezés legkorábbi stádiumában egy szárnyasoltár megfestéséről 

lett volna szó, melyhez a művész vázlatokat készített. A falfelület görbülete 

miatt azonban hamar kiderült, hogy egy falkép sokkal szervesebben tudna 

illeszkedni az adott térbe. 

A falkép témáját Szent János evangéliumának egy részlete ihlette, 

melyben Jézus az utolsó vacsora alkalmával így szól tanítványaihoz: „Én 

vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők. Aki bennem marad s én benne, az bő 

termést hoz.” A falkép Jézusa egy szőlőtő közepén áll, melynek ágain 

kétoldalt Assisi Szent Ferenc és Assisi Szent Klára, mint szőlővesszők 

fogják közre a Megváltót, kezükben az Eucharisztiával.   

Szent Ferenc, kit a mellette álló megszelídített gubbiói farkasról és 

Jézustól kapott stigmáiról ismerhetünk fel, az Oltáriszentség kelyhét tartja 

kezében, míg Szent Klára szintén egyik attribútumával, a Jézus testét 

tartalmazó monstranciával látható, mellyel legendája szerint pogányokat 

űzött ki Isten házából. 

A két szent hátterében az Assisiben róluk elnevezett templomok 

körvonalai rajzolódnak ki. Szent Ferenc háta mögött még a ceglédi Szent 

Kereszt templom is megjelenik, tornyán az akkor még ferde kereszttel. A 

templom falának támasztott bicikli pedig a ceglédi híveket is megidézi 

valamiképpen. (Somos Gyula) 
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Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, 

vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: 

vasárnap: 11:00. 


